



В Красноярском крае вынесен приговор бывшим главе поселка Кедровый и директору коммерческого предприятия

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе поселка Кедровый Александру Меринову и бывшему генеральному директору ЗАО «Канская АПМК» Михаилу Мальцеву. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата в особо крупном размере), пяти эпизодах ч.2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере) и трех эпизодах преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). Следствием и судом установлено, что с 2004 по 2006 годы Меринов неоднократно перечислял в адрес ЗАО «Канская АПМК» денежные средства за якобы понесённые затраты на вахтовый метод работы при ремонте объектов жилищно-коммунального хозяйства поселка Кедровый, причинив бюджету материальный ущерб на сумму более 3 миллионов 500 тысяч рублей. В этот же период времени Мальцев, вводя в заблуждение руководителей ряда муниципальных учреждений поселка Кедровый, предъявлял им к оплате счета за якобы понесённые затраты на вахтовый метод работы при ремонте данных учреждений. В действительности работники ЗАО «Канская АПМК» для выполнения ремонтных работ в поселке Кедровый направлялись в командировку. Своими действиями Мальцев причинил бюджету материальный ущерб на общую сумму свыше 1 миллиона 600 тысяч рублей. Также Меринов, являясь главой поселка Кедровый, без проведения конкурсов заключал муниципальные контракты с организациями на выполнение работ по составлению проектно-сметной документации на строительство котельной, смет на ремонт объектов жилищно-коммунального хозяйства, а также на оказание услуг по осуществлению функций заказчика при строительстве котельной и по транспортировке котельного оборудования, тем самым нерационально и неэффективно использовал бюджетные средства на общую сумму более 3 миллионов рублей. Приговором суда Меринову назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно, штрафа в один миллион рублей и запрета права занимать выборные должности. Мальцев приговорен к 4,5 годам условно и штрафу в размере 800 тысяч рублей.

27 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596852>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
